

“你儿子在我手上! 赎金200万”

警方7小时侦破特大绑架案;“美女蛇”设套绑走富家子

深夜,富商接到儿子被绑架的勒索电话

6月4日凌晨2时许,家住省城包河区的马凌父亲接到了这个陌生的绑架电话。父亲给马凌拨去电话,却发现始终关机。多番联系其朋友,始终不见儿子的身影。

辗转反侧2小时后,其父才向包河刑警大队报案,称儿子遭人绑架,对方开口就要200万赎金,并于当日上午10点汇钱赎人。

接到警情后,包河分局高度

重视,刑警大队立即启动绑架案件侦查预案,由于嫌疑人所报赎金数额巨大,加上马凌去向不明,警方连夜成立“6·4”特大绑架案专案组。

为了获悉马凌其人的生活处世,专案组立即开展对马凌的社会关系和交际圈展开调查。经过走访,民警发现马凌出生在一个富商家中,家中企业经济实力厚实。

银行卡被提空,神秘“女子”浮出水面

年轻的马凌因娇生惯养,一直放纵没有固定工作,平日主要生活就是和一帮朋友在酒吧等夜场喝喝酒、唱唱歌,与异性朋友交往频繁没有固定对象。

走访中,马凌的好友曾向警方透露,在马凌“失踪”的当晚,借给马凌使用的银行信用卡被提走9000余元现金,取款次数有4次,已达取款最高限额。

同时,6月3日夜里时分,马凌与该好友吃饭时,非常兴奋,悄悄告诉好友,近期曾有一个神秘“女子”跟他保持密切联系。

席间,马凌也颇感稀奇,这个神秘“女子”只通过QQ和短信与其联络,从不接听电话,而且表现出非常爱慕的意思,甚至直言让马凌住到对方家中。

更关键的是,这个“女子”对马凌的身份和经济状况了如指掌。

辨认“绑匪”通话,民警摸清逃窜路线

这个神秘“女子”是谁,信用卡现金为何被提取一空?取款人是谁?二者是否有直接关联。

专案民警随即展开调查,通过相关监控资料,发现嫌疑人的踪影。

“绑匪约定上午10点必须交付赎金,否则后果不堪设想。”办案民警马不停蹄奔波侦查途中,从查阅绑匪的短暂通话记录,发现绑匪手机一直处于关机状态。

马凌父亲又向民警提供了一个非常重要的信息,在接到绑匪的勒索电话后,心急如焚,

彻夜难寐,到了凌晨3点多,绑匪的电话又突然打来。

“电话一直在通话中,但对方没有应答。”据悉,马凌父亲接听电话足有二三十分钟,发现电话那头有嘈杂声音,有车辆飞速疾驰的声音,猜测马凌与绑匪应该在车内,之后还隐约听到车辆过高速收费站的提示声。

从声音环境猜测,人质在车内,车辆还处于高速之上?这个细节引起了民警的注意,这伙人可能事先无意拨通手机,一直若无其事守在车内,而且正在疯狂逃窜,逃避打击。

年轻帅气的马凌(化名)出身富裕,日常生活出手阔绰,出入豪车配置,经常混迹夜场。一个神秘“女子”走入马凌视线,对方熟悉他的一切背景,只靠QQ和短信与马凌交往,言语挑逗,频发爱慕之意。马凌最终按捺不住,执意去约见这位神秘“女子”,不料落入对方精心设置的圈套中,遭强行捆绑后,对方给马凌父亲打去勒索电话:

“你儿子在我手上! 赎金200万,不要报警,否则撕票!”

“你儿子在我手上!
赎金200万,
不要报警,
否则撕票!”

人质被成功解救

通过缜密侦查,专案组民警发现绑匪电话于凌晨5时许,地点位置出现在霍邱境内。

通过反映的高速通行时间和路途距离判断,受害人很可能已被绑架至霍邱。

专案组民警迅速赶往霍邱,并静候绑匪的主动通联,以便确认其详细地点。

点。

最终,锁定嫌疑人落脚点,果然身处霍邱一家小旅馆内。上午11时许,大批警力纷至沓来,当场抓住两名犯罪嫌疑人,成功解救受害人马凌,人质毫发未伤。

民警当场起获嫌疑人作案工具铁丝、匕首以及大量赃款。

7个小时,专案组所有民警昼夜未眠,这起特大绑架案被包河警方成功侦破。

神秘“女子”是个绑匪团伙

经过突审,嫌疑人王某(男,26岁,霍邱人)、嫌疑人唐某某(男,四川安县人,17岁)将这起精心策划的绑架案如数家珍般道来。

这两名嫌疑人均无业,在合肥与一名夜场陪侍女子居住在一起,一次无意的机会,王某从该同住女子口中得知,近期有一个男子屡次追求她,而且对方出

手非常阔绰,此人就是马凌。

囊中羞涩的王某虽与马凌素未相识,但心生一计,可以利用马凌这个富家子弟进行绑架勒索。

说干就干,王某从同住女子处偷偷盗来马凌的QQ和手机号,并找到唐某某和在夜场上班的李某(女,24岁),商量如何骗取马凌的信任。

三名涉案嫌疑人已被刑拘

最终,三人编造“燕雨薇”的女性名称,几日来不间断用QQ和短信来挑逗勾引马凌。

6月3日夜里22时许,王某让女子李某主动打电话,以见面为由约马凌到胜利路与明光路附近见面。

一个小时后,马凌如期现身,见面后,便被王某、唐某某两人用铁丝将其双手反捆,洗劫身上所有财物后,并用匕首威胁他,待说出银行卡密码后,又取走现金9000

余元。几人并不满足蝇头小利,而在次日凌晨,打去索要赎金200万的勒索电话。

担心被人发现,王某等人又连夜驱车前往老家霍邱,并将受害人马凌控制在一小旅馆内。

随着两名案犯被抓获,最后一名嫌疑人李某也于4日下午在合肥成功落网。

目前,3名嫌疑人因涉嫌绑架罪被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查中。

古建筑摄影大赛安徽区举行专家评审

安徽赛区的颁奖计划将于6月下旬举行

马头墙、小青瓦唤起了曾经的徽州记忆,精雕细刻的祠堂、流檐翘角的牌坊、四水归堂的民居激起了人们对古老文明的敬意。6月6日,雪花纯生中国古建筑摄影大赛安徽赛区在华润安徽公司三楼会议室进行了入围作品的专家评审。当日,7名评委分别对入围的800幅作品进行了评审,角逐出一、二、三等奖及优秀奖共计60件,颁奖仪式将在本月下旬举行。

共收到了近3000幅参赛作品

据介绍,雪花纯生古建筑雪花纯生·中国古建筑摄影大赛安徽赛

区自4月18日启动以来,得到了多方支持和参与,在全省掀起了一股古建筑摄影的热潮。大赛覆盖区域之广、参与人数之多、影响范围之深均创下了历年之最。活动期间,主办方组织了两次大型的外拍活动,招募了省内80名专业的摄影选手远赴安徽绩溪和泾县的古建筑群落,实地进行摄影,拍摄了一幅幅极具徽派古建筑特色的优秀

作品,同时也在外拍期间,组织了两次专业的摄影讲座,各位摄影专家各抒己见、畅所欲言,将本届大赛推向了一个又一个活动高潮。

截至此次评审前,安徽赛区共收到了近3000幅参赛作品,参与人员覆盖全省各地,各行各业。而今日的评审会将入围的800幅作品进行公开公正的评审,最终角逐出一、二、三等奖及优秀奖共计60件。

颁奖典礼将于6月下旬举行

据了解,参赛作品的作者既有专业的摄影选手,也有摄影爱好者,作品涵盖了当下古建筑的各种类型,拍摄的角度也是独具匠心,有反映古建筑本身韵味和历史,也有体现古民居当下的生存状态。

而当日参加作品评审活动的7位评委,分别是安徽省摄影家协会副主席、秘书长乐卫星,安徽建筑工

业学院建筑与规划学院副院长刘仁义,安徽青年报社社长韩阳,安徽省摄影家协会副主席陈志勇,安徽省摄影家协会顾问凌军,华润雪花啤酒安徽区域公司副总经理何秀侠,华润雪花啤酒安徽营销中心市场总监助理张莹作为大赛评委。

本次评审会共评出了一等奖(1名),二等奖(3名),三等奖(6名),优秀奖(50名),共计60件获奖作品,大赛组织方将在两个工作日内将获奖选手的名单在相关媒体上公布。同时,安徽赛区的颁奖典礼计划将于6月下旬举行。

邹传科